8B, reomerpus. /lomaniHee 3agaHne Ha KaKOe-TO CEHTAODA.

Touka M — cepenuna runorenysnl AB npsiMoyrosbaoro Tpeyrobinka ABC.
Ha xarere BC ormeuena takas mouka D, aro LCAD=/CBA. [lokaxunre, 4TO
ADL1CM.

Tpeyronbuuk ABC pasaocroponnnii. Ha cropone BC' ormeuensl Toukn K n L
tak, 40 BK = KL= LC'". Ha cropore AC' ormeuena Touka M Ttak, ato AM : MC=1:2.
Haiimure: a) ZMLC  6) ZAKM + ZALM.

Otrpesku KL u MN mnepecekatrorcss B Touke 1. I3BecTHO, 9TO TpeyroJibHUK
K NT pasuocroponnnit u KL= MT'. Jlokaxure, utro LM = LN .

B pasuobenpennom tpeyrosbauke ABC ¢ yriom /ZBAC=100° muposeinn
ouccexrpucy BP. Jlokaxkure, uto AP+ BP = BC.

B derwipéxyronpaunke ABCD ZA=/C=120°, £ZB=90°. U3sBectHno, 4To
BC=1u CD =4. Haiinure AC.



